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Eine Zufallsgröße X kann die Werte 0, 3, 5 und 7 annehmen.
Die Verteilung lautet:

k 0 3 5 7

P(X = k) 0,1 0,2 0,5 0,2

Ermittle den Erwartungswert und die Standardabweichung.

Erwartungswert µ = 4,5
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Nur für eine binomialverteilte Zufallsvariable (Bernoulli-Kette) gilt:

Erwartungswert µ = n · p

Standardabweichung σ =
√

n · p · q
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werden. Folgende Verteilung liegt vor. Ermittle x und σ.

Länge (cm) x ≤ 10 10 < x ≤ 25 25 < x ≤ 35 35 < x ≤ 50 50 < x ≤ 60

rel. Häufigkeit 5% 20% 35% 30% 10%

10 25 35 50 60

relative Häufigkeit hi
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